



平成23年7月14日

各 位

会 社 名	株 式 会 社 テ イ ツ ー
代 表 者 名	代 表 取 締 役 社 長 堀 久 志 (JASDAQ・コード 7610)
問 合 せ 先	取 締 役 副 社 長 荒 井 薫
電 話 番 号	0 3 - 5 4 0 8 - 5 5 3 2

(訂正) 「アイ・カフェ事業部門の譲渡に関する基本合意締結のお知らせ」の一部訂正について

平成23年7月14日発表の「アイ・カフェ事業部門の譲渡に関する基本合意締結のお知らせ」について一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

#### 記

##### 1. 訂正箇所

- ・ 譲渡先 (株式会社カジ・コーポレーション) の概要 (平成23年2月末現在) (2ページ)

##### 【訂正前】

(9) 大株主及び持株比率：梶 喜代三郎 27.8%  
あいぎん未来創造ファンド投資事業有限責任組合 6.6%  
株式会社エイシング 6.3%  
株式会社第一興商 6.3%

##### 【訂正後】

(9) 大株主及び持株比率：梶 喜代三郎 27.8%  
あいぎん未来創造ファンド投資事業有限責任組合 6.6%  
株式会社エクシング 6.3%  
株式会社第一興商 6.3%

(注) 訂正箇所はアンダーラインで表示しております。

以 上